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1 CsoiicTBa 3HTpONNN
H(A) ==Y pilogyp;
=1

1. Durponuss H(A) > 0 meorpunaresbHa u pasHa () TOrJa U TOJBKO TOIJA, KOTJA OJHA U3
BeposITHOCTel paBHa 1, a Bce ocTasbHble PaBHBL () (BBIPDOXKIEHHOE PACIpeJIesIeHue).

2. Ecnu muckperHast ciryvaiiHasi BeJudnHa A MpuHUMaeT m pas/IndHbIX 3HAYEHUIl, TO ee SHTPO-
st H(A) < logym.

3. 9HTpOHI/IH JOCTUTaCT MaKCHMaJIbHOI'O 3HaYCHUA, KOTda CHy‘I&ﬁH&H BeJIMYIMHa pacIpeaesiena

PaBHOMEPHO, T.€. P1 = ... = Dy = %

2 CoBMecTHas HTPONNS 1 €e CBOICTBA

[Iycts A, B - 1ucKpeTHBIE CIydailHble BEJININHbBI, KOTOPbIE HMEIOT paclIpeiesIeHnsl COOTBETCTBEHHO:

al a9 e Qo b1 bQ e bm
pa(ar) | palas) palam) || p(b1) | PB(b2) pB(bm)

Ounpeesienne. DHTPOINEH COBMECTHOTO PACIIPeJieIeH s (COBMECTHO SHTPONMEdi) CIyJailHbIX Be-
jmarH A u B Ha3bIBaeTCcsl BeJIMIMHA

H(A’ B) = - Z ZpAB(ai’ b]) 10g2 pAB(aia bj)

i=1 j=1

1. H(A,B) = H(A) + H(B), eciin Besimunubl A 1 B He3aBUCHMBL.

2. (mostya i IMTHBHOCTB )
H(Al,AQ,,An) < H(Al) +H(A2) + ... —I—H(An)



3 YcJjoBHas SHTPONNS

IIycts A, B - 1ucKpeTHBIE CIydailHble BEJIMINHbBI, KOTOPbIE HMEIOT paclIpejiesIeHNsT COOTBETCTBEHHO:

a
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by

bo

bm
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PA(CLm)

pB(b1)

pp(b2)

pB(bm)

OnpeseseHue. YCJIOBHOW SHTPONUEH BEJIUYUHBI A NpHU yCJOBUHU, 9TO BeJUYNHA B mpuHUMaeT

3HaYCHHUC b], Ha3bIBaCTCA BEJINMYINHA

H(A|B =b;) = — ZPA|B(az'\bj) -log pa(ailby)
=1

OHpe,I[eJIeHI/Ie. YceiioBHOM 3HTpOHI/IeI71 BeJIMYUHBl A opu yCJIOBUU BCJINYUHBI B HaspIBaeTCsl BeJId-

qYnHa

H(A|B) = pp(b;)- H(AIB =1b;) =
j=1

4 CBoiicTBa yCJIOBHOI SHTPONNN

1. H(A|B) >0
9. H(A|B) = H(A, B) — H(B)

3. (IIpasmro menoukn)

H(A;, As, ...

yAn) = H(A1) + H(A2|Ay) + H(A3|(A1, A2)) + ... + H(Ay[(A1, Az, . ..

4. H(A|B) < H(A)

5. H(C|(A, B)) < H(C|A)

— Z ZPAB(%‘, bj) - log p 4 p(ailb;)

i=1 j=1

, An-1))



